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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 144

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	SALA CONSIGLIARE COMUNALE – FORNITURA STAMPA SU TELA.
	


       L’anno duemiladodici, il giorno 18 ottobre alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5                                                                

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che, nell’ambito della ristrutturazione della sede municipale, che ha previsto anche la risistemazione della sala consiliare mediante la tinteggiatura delle pareti e la levigatura del parquet, l’Amministrazione Comunale  scrivente ritiene giusto ed opportuno, a completamento dell’arredo, allocare nella predetta sala consigliare una grande stampa raffigurante una panoramica di Masera;

Considerato che, a tale scopo, si sono contattati gli studi fotografici rds di Domodossola e Andrea Pavan di Masera affinché, se interessati, formulassero il proprio preventivo per la realizzazione della stampa su tela della panoramica in formato 1mt x 2.6 mt;

Visti ed esaminati i preventivi presentati che qui di seguito si vengono ad illustrare:

· Ditta rds, realizzazione stampa in tela di lino trattato formato mt. 1 x mt. 2.6, stampata con plotter Epson Pro 9900 a 1440 dpi con intelaiatura composta di n. 3 saette di rinforzo in legno di abete piallato con supporti a muro €. 376,00;

· Ditta Pavan, realizzazione stampa su tela di lino Fine Art stampata con plotter professionale con intelaiatura e compenso per realizzazione scatto e diritti €. 350,00;

Ritenuto pertanto, di accogliere l’offerta formulata dalla Ditta Pavan Andrea in quanto economicamente più conveniente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, allo Studio Fotografico Pavan Andrea di Masera la realizzazione della stampa su tela della panoramica di Masera, da allocare nella sala consiliare al costo di €. 350,00;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2010205 (cap.3004) del bilancio 2012.

